

■公告提示

天利高新限售股解禁



●公司本次有限售条件的流通股上市数量为31,260,924股;上市流通日为2007年4月10日。

S*ST天华公布股改方案



●全体非流通股股东向本次股权分置改革股权登记日在册的全体流通股股东送股,全体流通股东每10股可获送0.3股。

万通先锋为子公司担保



●董事会同意为子公司天津泰达万通房地产开发有限公司向中国光大银行天津分行申请的30000万元项目开发贷款提供全额担保。

汇丽B股迁址康桥



●公司办公地址自4月2日起迁往上海市南汇区康桥东路299号。公司电话号码变更为021-58138717。

雅戈尔成为新准则影响“第一股”

所持中信证券股权已流通部分致公司净资产骤增31.8亿元

□本报记者 初一

雅戈尔今日公布的2006年年报揭开了其在新会计准则下净资产的面纱。该公司在年报中披露的新旧准则差异调节表显示,按新准则调整后的股东权益为73.7亿元,较原准则下的45.5亿元增加28.2亿元。其中,因所持中信证券股权已流通部分的公允价值与账面价值差额巨大,雅戈尔的股东权益骤增31.8亿元。

统计数据表明,在已披露2006年年报的上市公司中,虽然中国银行、中国联通、宝钢股份等的新旧准则股东权益差异额,远远高于雅戈尔的28.2亿元,但这些大公司的情况均主要因少数股东权益在财务报表中列示方法的调整而导致股东权益大幅度增加,并非归属于上市公司股东权益实际增加。从股东权益净增加额中剔除这一因素后,雅戈尔成为名副其实的新准则影响“第一股”。

在中信证券股改后,雅戈尔共持有中信证券18366.5627万股,其中12407.5万股于2006年8月15日上市流通。雅戈尔执行新准则后,将所持已流通的中信证券分类为可供出售的金融资产。由于雅戈尔对中信证券的持股成本仅每股1.70元多,而中信证券2006年最后一个交易日收盘价为27.38元,按已流通的12407.5万股计算,雅戈尔所持这部分中信证券股权的公允价值大于账面价值31.8亿元,由此

相应增加其股东权益31.8亿元。除中信证券外,雅戈尔目前还持有其他4家A股上市公司的股权,包括2838.80万股广博股份、1442.1375万股宜科科技(与关联企业合并持有)、逾7万股百联股份和逾6万股上海九百。但对这4笔股权投资,雅戈尔在新准则下仍按成本计量,并未将其分类为金融资产。

为什么同样是对其他上市公司的股权投资,雅戈尔却采用了不同的计量方法?其一,雅戈尔对其投资的宜科科技一直采用权益法核算,在新准则下,该情形属于《企业会计准则第2号——长期股权投资》规范的范畴,并不适用《企业会计准则第22号——金融工具确认和计量》。其二,雅戈尔所持广博股份、百联股份和上海九百股权,在2007年1月1日仍属于有限售条件的流通股。雅戈尔对上述3笔股权按成本计量,与所持中信证券股权限售部分仍按成本计量的道理是一样的。

■第一落点

民生银行部分股份被质押

民生银行今日发布公告称,公司近日收到第二大股东中国泛海控股集团有限公司函告获悉,该股东于2007年3月23日和2007年3月29日将质押给北京国际信托投资有限公司的民生银行限售流通股26290万股股份和质押给中国光大银行深圳分行的民生银行限售流通股31012万股股份,在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理了上述股份的解除质押登记手续。

同时,该股东分别于2007年3月26日和2007年3月29日,将民生银行限售流通股57000万股股份分两次质押给中信信托投资有限公司,并已在证券登记结算有限责任公司上海分公司办理了质押登记手续。(袁小可)

湖南海利2125万担保逾期

湖南海利今日发布公告称,公司于2005年10月26日为深圳亚华鑫光实业发展有限公司与广发银行深圳中海支行的借款合同(借款金额4250万元,借款期限为2005年10月26日起至2006年10月25日)与债权人签署了保证合同,湖南海利提供2125万元连带责任保证,同时相关方(原湖南亚华种业股份有限公司,现更名湖南亚华控股集团股份有限公司)已提供湖南亚华南山乳品营销有限公司100%股权进行反担保。

湖南海利表示,2006年10月25日亚华鑫光上述借款到期后,在公司董事会的安排下,公司有关部门多次与亚华鑫光、亚华控股联系,确定亚华鑫光未能按时归还上述款项,亚华鑫光、亚华控股仍在与债权人沟通筹措资金偿还借款,同时亚华控股有关重组工作正在积极进行中。湖南海利表示,截至本报告日,公司尚未获得债权人关于湖南海利2125万元连带责任担保逾期事宜的处置信息。(袁小可)

S*ST华桥前高管涉案撤销

S*ST华桥今日发布公告称,2000年5月,公司及前任总裁李士祥涉嫌提供虚假财务报告被海南省海口市公安局立案侦查,现海口市公安局已作出《撤销案件决定书》,撤销该案。(袁小可)

两大航联竞向东航伸出橄榄枝

公司表示将先引入战略投资再谈加盟

□本报记者 索佩敏

作为三大航空中唯一一家尚未加入国际航空联盟的航空公司,东航成为众多航空联盟竞相争取的对象。昨天,寰宇一家的主要创始者美国航空公司表示,东航已向寰宇一家表达了希望加入的愿望。此前,大韩航空有关人士透露,天合联盟正在就吸引东航加入而与其进行接洽。对此,东航内部人士接受上海证券报采访时表示,东航正在加紧引进战略投资者的谈判,只有在引资一事确定后,才会决定加入哪个联盟。

美航太平洋区总裁潘志傲昨天接受上海证券报采访时表示,目前美航已与东航在代码共享方面有着长期的合作,作为寰宇一家的主要创立者,美航欢迎东航加入寰宇一家,而东航也表达了加入的愿望,不过由于加入联盟需要航空公司满足诸多标准,因此在加入之前航空公司还要对照标准来做一些改进。不过他表示,目前东航加入寰宇一家没有明确时间表。

东航虽然去年经历了巨亏,数名高管涉嫌受贿被拘等一系列困境,但这家航空巨头仍然受到了多家联盟的青睐。此前大韩航空相关人士曾在上海透露,天合联盟正在就吸引东航加入联盟一事进行接洽。大韩航空是天合联盟的成员。

对此,东航一位内部人士昨日表示,东航的确与联盟有一些接触,但目前尚未作出任何明确



的决定。该人士强调,引资和加入联盟在时间上有明确的先后顺序,为了不惊扰潜在战略投资者的判断,东航会在引资确定后再根据情况决定加入哪家联盟。东航近年一直就引入战略投资者一事与多家潜在投资者进行谈判,新加坡航空被认为是最佳可能的选择。值得注意的

是,新航是全球三大联盟的另外一家星空联盟的成员,如果新航入股东航,在联盟问题上东航无疑将给人更多的想象空间。潘志傲昨日表示,对于东航引资一事,美航不便作出评价,但东航是美航长期的合作伙伴,美航未来也将会通过与东航加深合作来拓展其在中国的网络。

S宁新百5亿增值税发票案曝光

需补缴税款、滞纳金及罚款共计12647万元

□本报记者 何军

本报昨日独家报道的S宁新百进出口分公司及子公司东方商厦涉及虚开增值税发票案,今日得到了公司证实。S宁新百今日披露,南京市国税局稽查局已查实公司及子公司虚开增值税发票和取得增值税发票共计50582万元,公司需补缴税款、滞纳金及罚款共计12647万元。

据查,2002年1月至2004年12月,S宁新百从深圳25家企业共取得虚开的增值税专用发票2231份,价税合计24600.36万元;2002年4月至2004年11月,S宁新百在没有货物交易的情况下,向3家企业开出49份增值税专用发票,金额为3587.92万元;2002年至2005年,S宁新百子公司南京东方商厦有限责任公司从深圳27家企业共取得虚开的增值税专用发票1909份,金额19519.56万元;2002年4月-7月,东方商厦从S宁新百非法取得虚开的增值税专用发票18份,金额970.31万元;2003年3月-4月期间,东方商厦在没有货物交易

的情况下,为上海一家企业虚开增值税专用发票48份,金额为1903.9万元。上述虚开增值税发票案涉案金额共计50582万元。根据南京市国税局稽查局出具的税务处罚告知书,S宁新百及东方商厦合计需补缴增值税

6811万元,对前述补征税款需缴纳滞纳金1964.18万元、拟征收少缴及虚开的增值税发票0.5倍罚款3872.3万元,以上三项合计金额12647.5万元;涉及的企业所得税问题另行调查处理。S宁新百表示,上述事项预

南京市政府专项通报S宁新百税案

主要责任人吴耀已移送司法机关

□本报记者 何军

南京市政府昨日下午通报了S宁新百虚开增值税发票案,南京市政府副秘书长储永宏表示“南京市政府全力支持税务机关依法办案,打击涉税案件。”

据了解,2006年2月22日,因收到举报,南京市国税局稽查局分别进入S宁新百及东方商厦,就两公司进出口业务涉嫌接受和虚开增值税发票事宜进行检查。2007年3月30日,该局向S宁新百送

达了《税务处理决定书》和《税务行政处罚事项告知书》。

S宁新百表示,2002年1月至2005年10月份期间,公司及东方商厦在接受南京华润东方投资管理有限责任公司委托,从事服装进出口业务的过程中,被南京华润东方所利用,被动接受了其幕后控制非法公司所虚开的增值税发票,并因业务流程被南京华润东方所控制虚开了部分增值税专用发票,导致公司及东方商厦被卷入该增值税案中。

S宁新百称,公司于2004

年12月主动调整了进出口业务分管领导,并中断了与南京华润东方的合作,停止了该项业务;东方商厦于2005年10月也调整了主要负责人,也中断了与南京华润东方的合作,全面停止了该项业务。

据了解,S宁新百原分管进出口业务的主要领导邱靖(公司原副总经理)因车祸已离世,该事项的主要责任人——南京华润东方的实际控制人吴耀等现已被移送司法机关处理。

四川明星电力原大股东周益明终审被判无期徒刑

因掏空上市公司而轰动一时的四川明星电力股份有限公司原大股东周益明,终审以合同诈骗罪,被判处有期徒刑3年到5年,并处没收个人全部财产,剥夺政治权利终身。深圳市明伦集团犯合同诈骗罪,判处有期徒刑5000万元人民币。其余5名被告犯合同诈骗罪分别判处有期徒刑3年到5年,并处罚金10万元至20万元。

周益明成为中国证券资本市场上,第一个以合同诈骗罪被追究其掏空上市公司行为,并被判处有期徒刑的上市公司高管。(据新华社)

深高速拟发行8亿公司债

□本报记者 袁小可

深高速今日发布公告称,公司在获得国家发改委的最终批准后,将发行总额8亿元的公司债券,债券期限为十五年,债券利率不超过同期银行存款利率的140%,每年付息一次,最后一期利息随本金一起支付。

深高速表示,此次募集资金将用于公司控股子公司广

东清连公路发展有限公司投资建设的清连一级公路高速公路改造项目。公司同时表示,发改委已于2007年3月19日就发行公司债券向公司授出初步批准。按照有关法律,公司须于获授该批准之日起十二个月内发行债券,公司债券的发行须经股东大会批准通过,并待国家发改委授出最后批准后方可操作。

一汽集团尚无整体上市方案

一汽轿车今日就某媒体报道的一汽集团整体上市有初步方案之事项发布了澄清公告。该媒体报道指称,一汽集团整体上市的初步方案,是以一汽轿车为平台,上市公司以定向增发的方式收购集团的部分资产,最有可能的是收购一汽大

众,并称一汽集团正在拟定整体上市方案。对此,一汽轿车表示,公司就上述传闻向控股股东一汽集团进行了核实,经公司董事会确认,截至目前,一汽集团没有确定整体上市的具体方案,也没有确定具体的重组范围。(田露)

亚通股份拟转让千灯热电股权

亚通股份今日发布公告,拟转让昆山千灯热电有限公司股权。

公司表示,1995年公司投资175万元参股江苏昆山千灯热电,占该公司总股本的11%。2000年至2001年从该公司共获取分红等77.37万元。2002

年以后,该公司因管理不善和煤价持续上升等原因,导致连年亏损,2004年至2006年共亏损417万元。目前该公司面临诸多困难,发展前景很不乐观。由于上述情况,公司决定将以50万元的价格转让所持11%的股份。(袁小可)

揭秘S宁新百税案主角:超级买手吴耀

□本报记者 丁可

S宁新百专项税案的主要责任人吴耀目前已被南京国税局移送司法机关处理。事发前,吴耀是S宁新百关联企业南京华润东方投资管理有限责任公司的实际控制人。通过采访,记者试图揭开吴耀的面纱。

昨日,记者来到了吴耀原先居住的南京主城区的一片高档别墅区。门卫告诉记者:吴先生已经很久没有看到了,他说,物业公司有规定,不能随便透露业主的情况。稍后,该物业的内部管理人员向记者证实:吴耀从2005年底开始就不在此居住。而且,目前他名下的物业已经被有关部门封存,目前尚未向其他人出售或出租,原因是等待法院方面的判决。据了解,吴耀的居所面积超过200平方米,价值在600万元以上。

知情人士告诉记者,吴耀在南京的发迹源于他被东方商厦聘请为负责主管采购的副总,也就是职业高级买手。2001年,随着南京的东方商厦、金鹰

国际购物中心等新型时尚百货店的崛起,职业买手的新角色也悄然形成。他们都是受过良好教育、通晓中西经济文化、年轻而时尚,在招商引资、引进品牌等方面扮演着“红娘”的角色,成为名店背后鲜为人知的功臣。吴耀是其中的佼佼者。吴耀当时的年薪是20万元,另按业绩有3%至10%提成。据了解,超级买手吴耀通晓日语、英语,长期从事对外贸易,对国际品牌的游戏规则了解得相当透彻。

对于S宁新百专项税案的另一主角邱靖,由于当事人已经去世(从扬州回南京的高速公路上车祸身亡),因此无法获得更多的直接信息。不过记者还是与其家属取得了联系,其妻表示,邱靖生前从未跟家人提到过任何跟案件有关的事情,也没见他表现出任何担心,看上去根本不是有“事情”的样子,并且,邱靖是在吴耀“出事”后才被“扯”进来的,而当事人已经“不在了”。其家属表示,“既然已经不在,现在很多事情都说不清楚,希望后续的处理能尊重逝者”。